
FSR Biologie/ Biochemie 

Sitzungsprotokoll vom 19.04.2012 

 

Anwesend: Max, Tom, Moira, Lisa, Jens, Constantin, Susi, Johannes, Meli (Wiebke und Anke seit 

03/2012 keine Mitglieder mehr) 

Entschuldigt: Martin, Caro 

Gäste: Peter, Jürgen, Anke, Michl, Robert, Josefine 

 

TOP 1:Email- Post 

- Keine Briefpost, zu viele Emails 

- Moira: Protokoll 

- Floris Engelhard: will in die Prüfungkommission  Susi kümmert sich 

- Sarah Schwieger, Silvie Brecht,Mathias Seidel, Linda Neubert: wollen in Kommission für 

Neurobioprofessur  Susi kümmert sich 

- Christian Nietsche: will uns Bücher schenken 

- Moritz Hütten: 21.-22.04.2012 Symposium Lernen und Forschen 

- Frank Arndt: empfiehl uns Krankenwagen und Sanitätsteam für Fakfest 

- Theresa Ziegen: Öffnungszeiten 

- Jobwektor: 20.04.2012 Karrieretag in München 

- Christopher Johne (FSRKom): über VMT-Ticket  TOP 

- Sissi Bergner: Bioball 

- Selina Dittmer: fragt nach Maloon-Skript 

- Tag der Pressefreiheit in Erfurt am 03.05.2012 

- Josefine Gaede: will Kontakt zu Cindy Cizer 

- Martin: entschuldigt 

- FSRKom: Wahlvorschläge für FSRKom schicken 

- Literaturtest: 3 Chemiebücher zum rezensieren  keiner will 

- Bjorn Schiller: Onlinestudie der Uni Hamburg „Ziel und Stimmung“  Newsletter 

- Felix Tasch (FSRKom): will aktuelle Adressen für Dschungelbuch  Jens kümmert sich 

TOP 2: Max über FSRKom-Sitzung 

- Studentische Rechtsberatung „ParaLegal“: www.paralegal.uni-jena.de 

- Stura: Ausschreibung von Partyterminen 

- Infos zu „Hegel in Transformation“ mit Vorlesungsreihe 

Systemakkreditierung: Organigramm über Positionen unser Fakultätsmitglieder in 

Unigremien angefordert Susi und Moira kümmern sich, an vorstand@stura-jena.de 

- Sturahaushalt ist genehmigt 

- Semesterticket kostet im nächsten Studienjahr 58,50€ 

- Broschüre  für Berufungskommission rumgeschickt 

- Mo, 15Uhr im Haus auf der Mauer gibt’s Beratung zu Tutorenprojekten 

http://www.paralegal.uni-jena.de/
mailto:vorstand@stura-jena.de


- Meinungsbild zu zusätzlichem VMT-Ticket für 8,50€ angestrebt  wir wollen Umfrage auf 

unserer Homepage machen 

- StetAG  MEntorensystem bleibt 

- Finanzkonzept: 30ct-Topf mit untergeordnetem Soli-topf, eventuell wird Mehrfachforderung 

möglich sein, nur FSRs können Anträge einbringem 

- Meinungsaustausch: Soll FSU aus CHE-Ranking der Unis aussteigen??? 

TOP 3: Werbung für Veranstaltungen auf JenaTV 

- Johannes kümmert sich 

TOP 4: Grill Caro 

- Es gibt nen billigen im Praktiker für 50€, der gleiche wie bisher 

-  Oder hochwertigerer Grill mit kleinerer Grillfläche (60 x 40 cm) für 130€  

 

- Abschtimmung: 

o Zwei teure Grills: 1 dafür, 14 Enthaltung 

o Zwei günstige Grills: 2 dafür, 14 Enthaltung 

o Ein günstiger und ein teurer Grill: 11 dafür, 3 Enthaltung 

TOP 5: wer will zu den nächsten Wahlen kandidieren? 

- Lisa, Jena, Johannes, Michel, Caro, Meli, Moira, Tom, Wiebke, Josefine ?! 

TOP 6: Öffnungszeiten in diesem Semester 

- Mi 12-13Uhr Jens 

- Mi 14-16Uhr Susi und Tom 

- Do 16.15-19Uhr Johannes 

TOP 7: Schlüssel 

- Anke gibt ihren Schlüssel an Constantin weiter 

 


